

上海乘客信息系统实验台推荐资讯全景网4月6日讯 受上周五公布的较为乐观的非农数据影响，市场风险偏好提升，促使美COMEX钯碳回收期货周一继续走高，升至1130美元上方。因全球汽车需求持续好转，钯金期货昨日收上500美元大关，为两年来首见。COMEX-6月期金GCM0结算价收高7.70美元，报每盎司1133.80美元，交投区间为1120.80-1134.30美元。钯碳回收金报每盎司1130.90美元，上一交易日纽约尾盘报1124.50美元。5月钯碳回收期货收高22.8美分或1.3%，报每盎司18.118美元。交投区间为17.81-18.145美元，后者为1月20日以来最高。成交24237口。钯碳回收报18.07美元，前一日尾盘报17.86美元。7月铂金期货收高34.20美元或2%，报每盎司1709.80美元。钯碳回收铂金报每盎司1700.50美元。6月钯金期货收高16.65美元或3.4%，报每盎司508美元。6月钯碳回收钯金报500身



一季度钯碳回收需求已经降温。今年第一季度，世界钯碳回收钯碳回收实物需求仅出现小幅增长，然而中国和印度两大钯碳回收主要消费国反而出现需求大幅下滑的趋势，仅全球央行是购金的主力。去年钯碳回收价格出现连续暴跌，亚洲投资者开始抢购钯碳回收，但是今年的情况与去年截然相反。据世界钯碳回收协会数据，今年第一季度，全球钯碳回收的总体需求量维持在1074.5吨的稳定钯碳回收平，与去年同期钯碳回收平基本没有差别。但今年1至3月份，全球投资者对金条和金币的需求量下跌了39%，滑落至283吨，这也是近四年以来的最低点。中国和印度两个钯碳回收消费大国一季度的需求下滑最为明显。中国下降18%，至263.2吨，其中，金饰需求上升10%，但金币和金条需求大降55%；印度消费需求降幅略大于25%，跌至190.3吨，钯碳回收珠宝消费减少9%，金币与金条需求大减54%。不过，现在的市场数据依然不利于钯碳回收价格，美国经济数据出现好转，欧洲央行也有望在今年6月开始宽松政策。美国经济数据好转有望进一步推动美元上升，进而施压金价。继本月初国际金价再度触底创下年初反弹以来的新低1240美元/盎司后，局面似乎开始出现逆转。截至昨天，国际金价已经出现了近八个月来罕见的"六连阳"局面，价位已经从底部的1240美元/盎司升至1280美元/盎司附近，不到半个月的涨幅已接近3%，上月末以来的下跌已经被收复失地。美国报告称大型投机者看多钯碳回收证金贵金属投资有限公司高级研究员向伟昨天在接受北青报记者采访时把目前钯碳回收的走势称为"悄悄地反弹"，而且这种反弹在短期内仍将持续。他分析，从上周开始的欧洲央行降息使人们出现了对通胀的担忧，避险光环使金价开始企稳并且跌势有所反弹。据美国商品期货交易委员会(CFTC)上周末发布的报告也显示，截至6月10日，投机者持有的钯碳回收期货净多头小幅增加1976手，至净多头61127手，为三周来首次增加，显示以对冲基金为主的大型投机者看多钯碳回收意愿有所增强。美国经济并非如想象的那么美好《闵行钯碳回收》同时，近期基本面也在支持着钯碳回收的反弹，首当其冲的就是近期美国的经济数据变得不再那么光彩夺目。据美国商务部公布的数据显示，美国5月份零售销售月率增长0.3%，远不及预期增长的0.6%。零售销售数据不佳意味着消费能力的削弱，而消费在美国经济中占比达到70%，这或许意味着美国经济并非如我们所想象的那么美好。"这无疑削弱了市场对美元加息的预期，钯碳回收的走强也在情理之中。"向伟表示。

